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Σύναξη Αποφοίτων Εκκλησιαστικής Σχολής Αγίας 
Τριάδος στη Μονή Αγίας Τριάδος Τζαγκαρόλων
/ Ιερές Μονές

Τους πνευματικούς δεσμούς ανανέωσαν και εφέτος οι 
απόφοιτοι που αποφοίτησαν από την ιστορική Εκκλησιαστική 
Σχολή της Αγίας Τριάδος, την τροφό Σχολή, στην ετήσια 
συνάντηση τους που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 
Ιουλίου 2025, στην Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή 
της Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων.

Οι απόφοιτοι ζωντάνεψαν μνήμες και ιστορίες, προσευχήθηκαν στην Ιερά Μονή 
της Αγίας Τριάδος, όπου τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος 
του Τοποτηρητού της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Απφι.μοκορώνου 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου, 
συμπροσευχουμένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σεβαστείας κ. Σεραφείμ.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία που μεταδόθηκε ζωντανά από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου «ΜΑΡΤΥΡΙΑ» έλαβαν 
μέρος ο Καθηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Αγίας Τριάδος, Παν. 
Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου π. Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης και πλήθος 
κληρικών, εντός και εκτός Κρήτης, αποφοίτων της Σχολής.

Μετά το πέρας της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας οι δύο Αρχιερείς τέλεσαν 
Αρχιερατικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αοιδίμου Μητροπολίτη 
Κυδωνίας και Αποκορώνου κυρού Δαμασκηνού, ως και για τους μακαριστούς 
καθηγητές και συμμαθητές τους της Σχολής.

Ο Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, αναφέρθηκε, με 
λόγους ευγνωμοσύνης, στον μακαριστό Ιεράρχη κυρό Δαμασκηνό, και ακολούθως 
χαιρέτισε και καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος ως είπε «υπήρξε εκ των στενοτέρων συνεργατών του μεγάλου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κυρού Στυλιανού». Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σεβαστείας κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Τοποτηρητή κ. Αμφιλόχιο 
και αναφέρθηκε στον μακαριστό Ιεράρχη κυρό Δαμασκηνό «τον σεμνό, τον απλό, 
τον ταπεινό Ιεράρχη της Εκκλησίας», ως είπε.

Ακολούθησε χαιρετισμός από τον Πρόεδρο αποφοίτων της Σχολής Αιδ. 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Αντώνιο Σαπουνάκη και ομιλία για το έργο του αοιδίμου 
Ιεράρχου κυρού Δαμασκηνού από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, Αιδ. Πρωτοπρεσβύτερο του 
Οικουμενικού Θρόνου Γεώργιο Περάκη.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Σεραφείμ τέλεσε 
τρισάγιο επί του τάφου του Μακαριστού Ιεράρχου συμπροσευχουμένου του 
Τοποτηρητού, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου.

Κατόπιν, στην τράπεζα της Μονής, απονεμήθηκαν ευαρέσκειες σε παλαιούς 
ιεροσπουδαστές και καθηγητές, Κληρικούς και Λαϊκούς, και πραγματοποιήθηκε 
ομιλία από το Καθηγητή π. Κωσταντίνο Κωστάκη. Ο Τοποτηρητής, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος χαιρέτησε το γεγονός της 
πνευματικής αυτής συνάθροισης, σημειώνοντας: «Είναι σημαντικό να 
ανανεώνουμε τους πνευματικούς δεσμούς, να ενθυμούμεθα την πνευματική μήτρα 
που μας γέννησε, την τροφό Εκκλησιαστική Σχολή, η οποία επί πολλές δεκαετίες 



φιλοξενήθηκε σε τούτο το ιστορικό, Πατριαρχικό και Σταυροπηγιακό Μοναστήρι 
της Αγίας Τριάδος. Αιώνια η ευγνωμοσύνη μας και οι ταπεινές προσευχές μας υπέρ 
όλων εκείνων που κράτησαν την Σχολή της Αγίας Τριάδος ζωντανή και αειθαλή, 
χαρίζοντας στην Εκκλησία κορυφαίες Εκκλησιαστικές προσωπικότητες».

Ιδιαίτερα τιμήθηκαν οι Άρχοντες του Οικουμενικού  Θρόνου κ. Γρηγόριος 
Λαρεντζάκης και κ. Γεώργιος Χατζηθεοδώρου καθώς και ο Καθηγητής κ. 
Πετρουλάκης

Ακολούθησε φιλοξενία εκ μέρους της Μονής.
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